

# 美国多地持续发生反特朗普示威游行

## 抗议特朗普当选和他驱逐非法移民的政策主张

据新华社北京11月13日电 唐纳德·特朗普在本月8日美国大选中当选新一届总统后,美国多地持续发生反对特朗普当选总统及其部分政策主张的示威游行。

13日下午在纽约曼哈顿中城,上千名示威者聚集在特朗普国际酒店外,抗议特朗普当选和他驱逐非法移民的政策主张。当天,在洛杉矶市政厅外,警察和一群示威者发生对峙。另有约百名抗议者聚集在洛杉矶美国有线电视新闻网大楼前,举行和平示威。当天早些时

候,波特兰警方一辆警车遭到人为损坏。

持续数日的抗议示威涉及首都华盛顿特区、费城、纽约、芝加哥、洛杉矶、旧金山、波特兰、丹佛等美国多个城市。从美国媒体报道来看,12日活动规模最大,13日有所减弱,但尚无平息迹象。

12日当天,在洛杉矶,约8000名抗议者打着“特朗普不是我的总统”等标语涌上街头,其中数人被捕;在纽约,数以千计的示威者步

行逾3公里,聚集在特朗普大厦外,高喊同样的口号。在波特兰,抗议活动演变成骚乱,一些人向警方投掷瓶子和道路照明弹等,警方当晚以扰乱秩序和妨碍警务等为由拘捕了71名示威者。

大选结束以来,除反对特朗普当选总统的抗议示威外,美国多地还出现骚扰拉丁裔等少数族裔的种族歧视与排外行为。

13日晚,特朗普在接受电视节目采访时,呼吁停止这种做法。此前,特朗普发推特回应针对他的抗议

活动,批评示威者受到媒体煽动,对他不公平。

对于美国多地持续发生的示威游行事件,俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃13日表示,美国街头针对特朗普的行动不是抗议,而是实实在在的骚乱,选举失利的民主党领导人并没有呼吁自己的支持者停止骚乱并恢复正常生活,因为对民主党来说,这是对新政府组建进程施加影响的重要砝码,是就职位分配讨价还价的又一工具。

俄罗斯联邦委员会(议会上院)议员、前国家杜马(议会下院)国际事务委员会主席普什科夫当天表示,美国一些人正期待特朗普的顾问修正他在乌克兰、克里米亚问题上的立场。

美国2016年大选导致选民高度分裂。美国布鲁金斯学会高级研究员韦斯特13日在接受记者采访时表示,反特朗普抗议活动还将持续。美国媒体预计,特朗普明年1月就任总统后,抗议活动可能还会发生。

## 特朗普任命白宫幕僚长

据新华社华盛顿11月13日电(记者 刘阳)美国当选总统唐纳德·特朗普13日在一份声明中说,共和党主席赖因斯·普里伯斯将出任白宫幕僚长。

此前担任特朗普竞选团队负责人的斯蒂芬·班农则被任命为总统首席战略专家和高级顾问。

普里伯斯和班农将继续努力帮助特朗普实现其竞选承诺。这是特朗普首次就下届政府官员作出人事任命。“有我的成功

团队继续和我一起领导我们的国家,让我十分激动。”特朗普在声明中说。

普里伯斯今年44岁,2011年起担任共和党全国委员会主席。他与特朗普和众议院议长保罗·瑞安都有良好关系,因此或将在维系白宫与国会关系方面发挥重要作用。

班农今年62岁,此前是美国布赖特巴特新闻网总裁,今年8月份开始担任特朗普竞选团队负责人。

## 希拉里女儿或竞选国会众议员

据环球时报11月14日消息“当一些政治评论家认为‘克林顿王朝已死’之时,一些信息却告诉我们或许这一天还很远”,据《纽约邮报》网站10日报道,克林顿和希拉里的女儿切尔西·克林顿或许将继承父母的事业,被推荐竞选国会众议员。

《纽约邮报》援引消息人士的话称,切尔西可能会参与竞选纽约市第17国会选区的众议员。目前,这一众议员席位由民主党

资深成员、现年79岁的妮塔·罗伊占据。罗伊从1988年开始一直为国会服务,但目前已决定退休。《纽约邮报》指出,罗伊的选区包括克林顿夫妇的“家族大本营”——查帕夸。今年8月,克林顿夫妇花费116万美元买下自家隔壁的一栋住宅,供女儿女婿一家四口居住。报道称,目前切尔西的居住地和选民登记地都是曼哈顿,但当罗伊的国会众议员席位空出时,她可以将依法登记

住址变更为查帕夸,手续非常简单。

希拉里失败后,克林顿夫妇需要一些时间来重整旗鼓,但他们不会放弃。消息人士称,切尔西或许将成为克林顿品牌的下一个代言人。在过去几年中,她在克林顿基金会和希拉里的竞选活动中扮演了重要角色,尽管希拉里并不希望切尔西从政,但她已经习惯了被曝光。但切尔西方面并未就此回应。

## 货运车队首次贯穿“中巴经济走廊”

从中国境内出发的货物可通过瓜达尔港向海外出口,具有标志性意义

据央视新闻联播11月14日消息 13日,巴中两国在巴基斯坦瓜达尔港举行活动,庆祝联合贸易货运车队首次贯穿中巴经济走廊。这使得从中国境内出发的货物可以通过瓜达尔港向海外出口,具有标志性意义。

联合贸易车队于10月29日从新疆喀什出发,从北到南穿越巴基斯坦西部地区,全程跨越3115公里,最终于本月12日抵达走廊最南端的瓜达尔港。这是中巴经济走廊提出三年多来,首次有中国货物通过陆路抵达瓜达尔港。这批货物随后从瓜达尔港装船运出,这也是瓜达尔港首次大规模向海外出口集装箱货物。

巴基斯坦总理谢里夫说,本次贸易车队成功从喀什抵达瓜达尔港,掀开了本地区互联互通新的一页。中巴经济走廊是中国“一带一路”倡议的重要组成部分,巴方将坚定支持“一带一路”建设,并将与中方一道,继续建设好中巴经济走廊,更好地造福两国人民。

中巴经济走廊是一条连接中国喀什到巴基斯坦瓜达尔港的公路、铁路、油气管道及光缆覆盖的“四位一体”通道,也是连接“一带一路”的主要桥梁和通道。

## 日韩草签《军事情报保护协定》

正式签署后日韩将直接共享军事情报,不必经过美国

据新华社北京11月14日电 综合新华社驻东京记者沈红辉、驻首尔记者王家辉报道:日本和韩国政府14日在东京草签《军事情报保护协定》。这份搁置4年的军事协定一旦正式签署,日韩将能够直接共享包括朝鲜核、导等在内的军事情报,而不必经过美国。

日本媒体报道说,在当天举行的《军事情报保护协定》事务级磋商中,双方达成了实质性共识。在各自完成国内批准程序后,双方有望在今年内正式签署该协定。日本官房长官菅义伟当天上午在例行记者会上说,为应对朝鲜核、导问题,日韩开展合作至关重要。

据韩国媒体报道,此次草签协定距韩国政府宣布与日方重启谈判仅十几天,有舆论批评韩国政府绕过民意进行“突袭”。韩国在野党共同民主党、国民之党、正义党对协定签署持否定态度,并向国会提交要求中断协定的决议案,同时警告说,一旦政府签署此协定,将推动弹劾或解职国防部长的程序。

## 新西兰强震 100多名中国游客被困

其中1人头部受伤 当地使领馆正设法安排他们离开灾区



新西兰海岸已出现首波海啸,约1米高,后续海浪最高可达5米。



图为地震现场。

综合新华社、法制晚报11月14日消息 当地时间14日零时2分,新西兰南岛中部地区发生7.5级地震。此后,5级以上余震频发。强震引发海啸后,新西兰政府敦促受海啸威胁地区居民转移到安全地带。

新西兰总理当天确认,至少2人在地震中丧生。另据央视报道,中国驻克赖斯特奇奇领事馆金智健介绍,有100多名中国游客被困于灾情较重的凯伊库拉,其中1名中国公民头部受伤。

已致2人死亡并引发海啸 预计海浪最高可达5米

当地时间14日凌晨,新西兰南岛发生7.5级地震,地震发生时,新西兰全国多处地区有震感。新西兰总理约翰·基确认,至少2人在当天凌晨发生的地震中丧生。

强震袭击新西兰南岛并引发海啸后,新西兰政府敦促受影响的南岛东海岸以及位于北岛南端的首都惠灵顿居民,尤其身处低洼地区的居民转移到高处或安全地带。此外,南岛东海岸其他地区也将陆续受海啸袭击,届时海浪最高可达5米。

在惠灵顿和南岛第一大城市克赖斯特奇奇,指定的学校等公共设施作为临时安置中心向公众开放。

100多名中国游客被困灾区 使领馆租借飞机协助撤离

在新西兰地震重灾区、南岛海滨小镇凯伊库拉,有100多名中国游客暂时滞留在此。中国驻新西兰使领馆正多方租借飞机,争取在14日、15日两天之内,安全转移所有自愿撤离灾区的中国公民。

新西兰南岛中部地区14日凌晨发生7.5级地震后,中国驻克赖

斯特奇奇领事馆接到报告说,有10余名中国游客受困于凯伊库拉,因此立即租借一架小型直升机前往灾区看望受困游客。

记者随机抵达现场后,看到100多名中国自由游客被困在当地。由于进出小镇的公路在地震中受损,因此空中交通是通往外界的唯一方式。在当地直升机

已经被其他机构全部调用的情况下,中国驻克赖斯特奇奇领事馆通过其他渠道,从异地租借了两架直升机协助撤离,并将继续努力租借更多直升机参与转移行动。

由于天色渐暗且天气转阴,空中转移或暂时中止,转移安置行动15日将继续开展。

使领馆发布防震指南 提醒在新中国公民注意安全

中国驻新西兰使领馆14日发布防震指南,提醒在新西兰的中国公民注意安全。

中国驻新西兰使领馆向在新西兰的中国游客、留学生、中资企

业人员、短期商务访问人员以及广大华侨华人表示慰问,同时提醒在新中国公民谨慎防范,密切关注相关地震预报公共信息,保持通信设备线路畅通,储备一定

数量的水、食品以及应急用品,注意自身安全。

中国驻新西兰使领馆提醒:一旦再次遇到地震发生,请保持镇静,并根据所处环境采取应对措施。

## 英国女教师喊出121.7分贝 大嗓门世界纪录维持22年



据新华社11月14日电 据外媒报道,全世界的课堂都奉行沉默是金的古训,但英国北爱尔兰的一个小学教师却是世界上叫喊声音最大的人。

据报道,住在贝尔法斯特的安纳丽莎·弗拉纳根在1994年喊出了121.7分贝的新世界纪录,这个纪录一直维持至今。其实,她的喊叫能力和她的教师工作完全无关,被发现纯属偶然。

安纳丽莎说:“1992年,我参加了一个教会举办的夏令营,约有500人。当时他们组织了一个挑战纪录的活动。我是一个挺好强的人。我看到一个喊叫比赛,但我觉得害羞,就没参加。但是,一个孩子告诉我,我的孪生妹妹马上就要赢了。我就想,她行,我肯定也行。”

据悉,当时的世界纪录是119分贝。“我妹妹喊了119.1分贝,我喊了119.4分贝。她的纪录只保持了几分钟,然后就被我打破了。”

两年后,安纳丽莎获邀在贝尔法斯特的一项比赛中卫冕。“我喊出了121.7分贝,这个纪录就一直保持到今天。”

安纳丽莎说,这个偶然得到的世界纪录竟然已经维持了22年,她自己已感到不可思议。她的喊声已经不像以往那样嘹亮了,尤其是她做了扁桃腺切除手术之后。“我还能喊到115分贝,但已经有很长时间没达到120分贝了。”

## 哈利·波特电影效应 养活英国25%主流演员

据新华社11月14日电 美国538网站近日发布文章说,已向世的8部哈利·波特系列电影是“流行文化历史上最重要的文化现象之一”,不仅使数名12岁的孩子成为国际知名演员,也证明了超过3部的系列电影依然能票房口碑双丰收,还为数十名英国演员挣出了10年的房租钱。

通过分析美国“数字”电影资料网站列出的相关数据,文章罗列了不少有关哈利·波特系列电影的细节。

比如,8部电影的全球总票房达到77亿美元。参演了全部8部电影的4名演员因此跻身全球“吸金”能力最强演员前五之列,尽管他们再没有参演过其他影片。这4人分别在电影中饰演孪生兄弟弗雷

德和乔治·高尔以及金妮。更重要的是,哈利·波特系列电影成为不少英国演员的“摇钱树”。文章通过分析1953年后出品的英国电影发现,在演过3部以上英国电影的演员中,13%的人演过哈利·波特电影;演过4部以上英国电影的演员中,17%的人演过哈利·波特电影;而演过5部以上英国电影的演员,即大部分主流演员中,高达四分之一的人都在哈利·波特电影中出现过。

不过,也有不少英国知名演员还没在该系列电影中找到角色,包括:007系列电影中的“M夫人”朱迪·丹奇、老牌007肖恩·康纳利以及凭借《国王的演讲》获奥斯卡最佳男演员奖的科林·费思等。

## 首次听到妈妈的声音 听力障碍婴儿笑得甜



美国8个月大的男婴赞德因为早产出现了脑出血的情况,听力严重受损。近日,医生为他佩戴助听器后,他第一次听到了妈妈的声音。赞德的妈妈录下了感人的一刻,他从迷茫到眉开眼笑的样子感动了无数网友,让人不由得会心微笑。

(据《广州日报》)



扫码看视频

俄一网站调查显示

## 减肥者周日周一最难熬

据新华社11月14日电 据俄罗斯“今日经济”网调查显示,对减肥者来说,一周中最难熬的日子是周日和周一。

在这两天中,人们最喜欢通过高热量食物来稳定自己的情绪。科学家发现,近半数人在每周日19时至22时无法抗拒美食诱惑。多数人称,他们在周日下午就有大吃一顿的想法。而周一是每周开始上班的日子,1/3以上的人无法遵守减肥计划。

